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Referat: 

Pkt.: Emne: Ansvarlig: 

   1  Referat fra sidste møde: 
Der er endnu ikke svar fra entreprenør Torben Møller Pedersen vedr. fliser og 
dæksler der er problemer med. Henning rykker. 
Line har søgt om en hjertestarter hos Tryg Fonden. Der er 3 måneders 
behandlingstid (fra 1. september). 
Henning beder Ringkøbing Anlæg om at inkludere bålpladsen samt hjørnet 
ved Sjællandsgade når der slås græs. 
Det drøftes om der evt. skal betales fast pris for vintertjeneste og evt. også for 
græsslåning. P.t. betales der pr. gang. Thomas Nielsen fra Ringkøbing Anlæg 
kontaktes med henblik på et tilbud og en drøftelse af mulighederne for 2019. 
Referatet er godkendt. 

Anette 
 
Henning 
 
 
 
Henning 

    2 Nyt fra formand: 
Der er foretaget inspektion af legepladsen – rapporten er sendt til 
bestyrelsesmedlemmerne. Der er fejl/mangler på nogle af legeredskaberne, 
der er dog ingen kritiske punkter. Vi kan selv fræse sand (så græs fjernes) og 
ordne andre småting. Henning har bedt om et tilbud hos Noles på de 
reservedele vi ikke selv har. 
Henning har forespurgt på nye fodboldnet hos Tress. De skal betales forud. 
Ronald kontakter Tress og betaler for to stk. net – pris 595 kr. pr. stk. 
Henning har kontaktet kommunen vedr. ændring af indkørslen fra 
Sjællandsgade. 
 

Henning 
 
 
 
 
 
 
Ronald 



   3 Nyt fra kasserer:  
Der har kun været mindre poster siden sidst – udgifter for i alt ca. 1.500 kr. Vi 
afventer p.t. fakturaer vedr. inspektion af legeplads, græsslåning samt 
beskæring af grønne områder. 

Ronald 

   4 Grønne områder: 
Legeplads: Line har modtaget tilbud på 6 legeredskaber til små børn. Priserne 
for de enkelte modeller varierer og er ekskl. fragt og montering. Umiddelbart 
vil det være nok med ét yderligere legereskab på legepladsen. Line sender 
billeder af de enkelte redskaber. Herefter vurderes det hvilket der ønskes og 
om investeringen er så lille at den blot kan være en del af budgettet for 2019. 
Grønne områder: Hede Danmark har været her et par dage i august, Karsten 
var med rundt. Det ser godt ud, hækken er blevet klippet godt ind. Hvis vi skal 
have noget tilsvarende gjort næste år, skal der indhentes nyt tilbud.  
Det overvejes om vi skal indkøbe en topsav. Henning og Karsten undersøger 
pris. 

Karsten 
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Henning/Karsten 

   5 Oprydning til efteråret: 
Det foreslås at vi får et tilbud fra Hede Danmark på oprydning i læbæltet til 
foråret (februar/marts 2019). Dvs. at de evt. skal fortsætter arbejdet der blev 
startet på oprydningsdagen i foråret i år i stedet for at vi gennemfører en 
ekstra oprydningsdag i efteråret. Hækken kan klippes ned så træerne i 2. 
række kan fældes eller stammes op. Det er et stort arbejde, som Hede 
Danmark kan klare. Samtidig kan grene ryddes væk, da de kan medbringe 
flishugger. 

Alle 
 

   6 Eventuelt: 
Ingen punkter 

Alle 

   7 Næste møde: 
15. november kl. 18.00 

Alle 
Karsten 

 


